



УКРАЇНА

**ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ГОЛОПРИСТАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НОВОФЕДОРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЗАЛІЗНОПОРТІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА
I-III СТУПЕНІВ**

НАКАЗ

03.01.2018

с. Залізний Порт

№ 5

Про підсумки гурткової роботи
за I семестр 2017-2018 н.р.

Одним з найважливіших завдань нашої школи є розвиток творчої всебічно розвиненої особистості. Щодня в післяурочний час діти зайняті гуртковою роботою. В школі працюють гуртки різною профілю. Саме гурткова робота вбачає удосконалення індивідуальних особливостей учнів, розвиток естетичних здібностей.

Система гурткової роботи нашої школи спрямована на розвиток творчості учнів, їх здібностей, талантів, формування естетичного смаку, здорового способу життя, на задоволення потреб учнів щодо реалізації їх особистості.

Система гурткової роботи школи динамічна - деякі гуртки працюють не перший рік, а деякі розпочали свою роботу на початку цього навчального року. Все залежить від бажань і потреб учнів.

Контроль за станом роботи шкільних гуртків, а саме «Футбол» керівник Серета О. О. та «Хореографічний гурток» керівник Гайдук Л. М. здійснює заступник директора з виховної роботи Серета Н. М.

Протягом I семестру 2017- 2018 н.р. перевірялися питання охоплення учнів школи гуртковою роботою, активність їх під час проведення занять, результативність роботи гуртків (участь у спортивних змаганнях, конкурсах, концертах тощо).

Під час перевірки було відвідано гурткові заняття, перевірено журнали, плани гурткових занять, проведено співбесіди із керівниками гуртків та учнями.

Гуртки мають відповідні програми, затверджені Міністерством освіти і науки України.

У результаті перевірки з'ясовано, що найбільшою популярністю в учнів користуються спортивні секції з футболу та карате, а також танцювальний, малою популярністю користуються такі гуртки, як «Технічне моделювання»

та «Картинг» причиною може бути не систематичність проведення занять керівниками. У момент проведення занять були присутні 56 % складу учнів, зарахованих до гуртків.

Аналіз ведення журналів гурткової роботи, календарного планування показав, що керівники гуртків дотримуються вимог щодо ведення документації, але не всі дотримуються графіка подачі плану на перевірку та затвердження у визначений термін. Тематичне планування гурткової роботи відповідає програмам.

З метою організації змістовного дозвілля школярів в цьому навчальному році було організовано роботу 6 гуртків, що базується на розвитку до певною виду діяльності і є фактором формування різнобічно - розвішеної особистості.

Участь учнів у позаурочній гуртковій роботі зумовлена передусім інтересами до нового прагнення, до успіху, настановою на розв'язання пізнавальних суперечностей, навчальних і життєвих проблем. Також гурткова робота дає змогу тіснішого спілкування між учнями, зустрічі в яких відбуваються в умовах спільності інтересів, позитивних емоцій, духовної потреби.

**Інформація щодо роботи шкільних та позашкільних гуртків,
які працюють в Залізнопортівській ЗОШ
протягом 2017-2018 навчального року**

№ з / п	Назва гуртка	Кількість учнів	Кількість годин	Назва програми	ПІБ керівника (повністю), посада, фах	Дні і години роботи гуртка	Місце проведення
1	Хореографічний гурток (шкільний гурток)	15	5	Навчальна програма «Сучасна хореографія» Авт. Г. А. Шкура, Т. В. Биковський Рекомендована МОН України від 08.04.2016 №1/11-4657 Київ 2016 (Збірник навчальні програми з позашкільної освіти художньо-естетичного	Гайдук Людмила Миколаївна (працює за сумісництвом)	Понеділок. 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Середа 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Субота 12 ⁰⁰ -14 ⁰⁰ (згідно планування)	II поверх школи

				напрямку)			
2	Футбол (шкільний гурток)	15	4	Навчальна програма для гуртків з футболу в 1-11 кл. загальноосвітніх навч. закладах. Рекомендована Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України (лист від 05.04.2011 №1/11-2789)	Середа Олександр Олександрович, вчитель фізичного виховання	Вівторок 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Червер 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	Спортзал ,стадіон школи
3	Фольклорний гурток (БДЮТ)	30	6	Навчальна програма фольклорного мистецтва. Авт. Г. А. Шура, Т. В. Биковський Рекомендована МОН України від 08.04.2016 №1/11-4657 Київ 2016 (Збірник навчальні програми з позашкільної освіти художньо-естетичного напрямку)	Гайдук Людмила Миколаївна	Вівторок 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Четвер 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ П'ятниця 15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	II поверх школи
4	Годзю-рю карате (ДЮСШ)	20	9	Навчальна програма з Годзю-рю карате Авт. В. М. Кусій, А. М. Гірак Рекомендована МОН України Київ 2016	Козловець Руслан Іванович вчитель фізичного виховання	Понеділок 15 ⁰⁰ -18 ⁰⁵ Середа 15 ⁰⁰ -18 ⁰⁵ П'ятниця 15 ⁰⁰ -18 ⁰⁵	Спортзал
5	Картинг (СЮТ)	15	6	Навчальна програма з позашкільної освіти науково-технічного напрямку. Рекомендована МОН України Київ 2014	Смірнов Олександр Дмитрович Вчитель трудового навчання, інформатики	Вівторок 15 ⁰⁰ -16 ⁴⁰ Четвер 15 ⁰⁰ -16 ⁴⁰ Субота 10 ⁰⁰ -11 ⁴⁰	стадіон школи, кабінет інформатики
6	Технічне моделювання	15	6	Навчальна програма з позашкільної	Смірнова Олена Олександрів	Вівторок 15 ⁰⁰ -16 ⁴⁰ Четвер	кабінет інформатики

	(СЮТ)		освіти науково-технічного напрямку. Рекомендована МОН України Київ 2014	на	15 ⁰⁰ -16 ⁴⁰ Субота 10 ⁰⁰ -11 ⁴⁰	
--	-------	--	---	----	--	--

Всього шкільні гуртки охоплюють 68 учнів. На початку навчального року проводилася роз'яснювальна робота про гуртки. Керівники мали можливість розповісти учням про роботу свого гуртка.

Але не всі керівники гуртків змогли відповідально ставляться до своєї роботи, відмічається пасивність керівників.

Деякі гуртки брали участь у конкурсах, концертах: шкільних та районних, змаганнях районних (Козловець Р. І., Смірнова О. О., Смірнов О. Д., Гайдук Л. М.), обласних (Козловець Р. І., Гайдук Л. М.) та Всеукраїнських (Козловець Р. І.) і були їх неодноразовими переможцями та мають різні результати.

З великим задоволенням займаються учні у спортивних секціях Працюють секції футболу, карате керівники Середа О. О., Козловець Р. І. Вчителі здійснюють індивідуальний підхід до учнів, враховуючи стан їхнього здоров'я, фізичного розвитку, нахилів та здібностей. Заняття в спортивних секціях виховує у школярів як почуття самостійності, так і морально - вольові якості: милосердя, віру в себе, відповідальність за свої дії, дружбу. В кожній дитині розвивається самостійність, прагнення до досягнення мети, проявляється цілеспрямованість, воля, характер.

Основними напрямками роботи керівників гуртків є залучення учнів до систематичних занять, виховання потреби відвідувати спортивної секції, на активізацію учнів засобами тренування до показу високих результатів, виконання розрядних нормативів, виховання свідомої дисципліни учнів; формування умінь до засвоєння рухових дій, фізичних якостей, способів загартування, які сприятимуть підвищенню рівня здоров'я та загальному розвитку особистості учнів.

Наприкінці вересня в нашій школі відкрився гурток хореографії, керівник Гайдук Л. М., яка також керує фольклорним гуртком від Голопристанського БДЮТ.

Хореографічний гурток, відвідують 15 учнів (перший рік навчання). Плани занять відповідають календарному плануванню роботи гуртка на II семестр 2017/2018 навчального року. Вихованці із задоволенням відвідують гурток. Під час занять гуртківці вивчають основи сучасного танцювального мистецтва, отримують необхідні знання, навички, розвивають танцювальні здібності. Робота у гуртку сприяє корекції порушень загальної і дрібної моторики, недостатньої диференційованості і координації рухів, просторових уявлень, розвитку відчуття ритму, удосконаленню умінь і навичок з техніки

виконання сучасних танців. Гуртківці беруть участь у шкільних заходах, концертах та загальношкільних лінійках, сама Людмила Миколаївна дуже часто виступає на шкільних концертах в ролі ведучої. Це також дуже дієвий спосіб саморозвитку, форма вдосконалення вмінь, здібностей. Учасники самі готують костюми, продумують образи, перевтілюються. Все це сприяє самовираженню та розвитку того, чим наділила природа дитину.

Під керівництвом Смірної О. О. ведеться гурток «Технічне моделювання», вихованці якого також неодноразово ставали переможцями районних конкурсів, а саме Марценюк І., Міщенко Д. та Смірнова Г.

До роботи в гуртках залучаються учні пільгових категорій.

Разом з тим, мають місце недоліки:

- керівники гуртків Серета О. О., Смірнов О. Д. недостатньо працюють над підготовкою учнів до участі в конкурсах, змаганнях різних рівнів;
- керівник гуртка «Футбол» Серета О. О. несвоєчасно здійснює запис у журналі про проведені заняття;
- керівники гуртків недостатньо використовують на заняттях сучасні інформаційно-комунікаційні технології.

Пропозиції на наступний семестр:

- активізувати пропаганду роботи гуртків, з цією метою оформити стенди - реклами;
- активізувати роботу щодо залучення до гурткової роботи батьківської громадськості;
- недостатнє матеріальне забезпечення інвентарем та спорядженням для гуртків;
- дотримуватися єдиних вимог в оформленні ділової документації з організації роботи гуртків.

Педагогу-організатору та органам учнівського самоврядування проводити шкільні виставки творчих робіт гуртківців, конкурси та змагання, присвячені різним календарним датам з залученням вихованців гуртків.

Виходячи із викладеного вище

НАКАЗУЮ:

1. Вважати рівень стану роботи гуртків у навчальному закладі достатнім.
2. Заступнику директора з виховної роботи, сприяти участі учнів закладу у всеукраїнських, обласних, районних конкурсах дитячої творчості.
3. Керівникам гуртків:
 - 3.1. Працювати над підготовкою учнів до участі у конкурсах різних рівнів.
Протягом 2017/2018 навчального року
 - 3.2. Підготувати презентації гуртків на сайт навчального закладу.
До 01.02.2018
4. Гайдук Л. М., керівнику гуртка «Хореографічний гурток», долучити вихованців гуртка до підготовки свята 8 березня.

07.03.2018

5. Середі О. О., керівнику гуртка «Футбол», усунути недоліки щодо ведення журналу обліку роботи гуртка.

До 15.01.2018

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Залізнопортівської ЗОШ

І.О.Мельничук

З наказом ознайомлені:
